

Cena pro mládež spolku Welterbe Montanregion Erzgebirge/Krušnohoří

Moje světové dědictví - moje nápady!

U příležitosti Dne světového dědictví 2023 bude poprvé udělena cena pro mládež spolku světového dědictví Montanregionregion Erzgebirge/Krušnohoří. Cena je určena dětem a mladým lidem do 25 let a má přispět k tomu, aby se o Montanregionu, památce světového dědictví, vědělo více, aby se stala atraktivnější a zajímavější - zejména mezi mladými lidmi.

Kdo Cenu pro mládež uděluje?

Cena pro mládež světového dědictví hornického regionu Erzgebirge/Krušnohoří je projektem spolku Welterbe Montanregion Erzgebirge e.V.

Proč se Cena pro mládež uděluje?

Hornický region Erzgebirge/Krušnohoří je od roku 2019 zapsán na Seznamu světového dědictví UNESCO. Prostřednictvím Ceny pro mládež vyzýváme děti a mladé lidi, aby se angažovali ve vztahu k našemu regionu jako k památce světového dědictví.

Můžete si například položit následující otázky: Co pro mě znamená být památkou světového dědictví? Co mohu udělat pro ochranu svého světového dědictví? Co mohu udělat pro to, abych pomohl/a mladým lidem a dospělým ještě lépe porozumět světovému dědictví? Jak mohu pro světové dědictví nadchnout ostatní?

Koncepty musí přímo souviset se součástí, objektem nebo přidruženými objekty světového dědictví Montanregion Erzgebirge/Krušnohoří.

Kdo se může zúčastnit?

Děti a mladí lidé se mohou o Cenu pro mládež ucházet jako jednotlivci nebo skupiny (např. skupiny mládeže, školní třídy, spolky/kluby nebo zájmové skupiny) až do věku 25 let.

U mladých lidí mladších 18 let musí žádost podat zákonný zástupce. Žádost může být podána také jako návrh třetí strany.

Jak probíhá výběr vítězů?

Oceněné vybírá představenstvo sdružení Welterbe Montanregion Erzgebirge/Krušnohoří.

Co je možné vyhrát?

Za nejlepší nápady budou uděleny ceny:

1. Místo – 1.500 €
2. Místo – 1.000 €
3. Místo – 500 €

Jak se lze přihlásit?

Předkládejte své nápady neformálně ve formě konceptu. Nápady můžete zasílat v papírové podobě nebo e-mailem.

Do kdy je třeba podat žádost?

Cena pro mládež bude udělena při příležitosti Světového dne kulturního dědictví v roce 2023. Přihlášky musí být podány do podzimních prázdnin v Sasku. Uzávěrka přihlášek je 4. října 2024.

Co se stane, když zvítězím?

Realizace koncepce/záměru není součástí žádosti, ale měla by se uskutečnit do jednoho roku od udělení ceny. Finanční odměna by měla být použita na realizaci projektového záměru.

Co ještě je důležité?

Cena pro mládež bude propagována a udělována na celém území světového dědictví, a to jak na německé, tak na české straně. Více informací naleznete zde na **Facebooku a Instagramu**.

Máte ještě nějaké otázky?

Napište nám **e-mail** nebo zavolejte na číslo 0049 3733 145352 nebo 0049 152 02346332.